Uredba o viznom sustavu (pročišćeni tekst)
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Uredba o viznom sustavu (»Narodne novine« br. 41/08), stupila na snagu 1. svibnja 2008. 

Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o viznom sustavu (»Narodne novine« br. 56/09), stupila na snagu 21. svibnja 2009. 

Uredba o izmjenama i dopuni Uredbe o viznom sustavu (»Narodne novine« 153/09), stupila na snagu 1. siječnja 2010. 

Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o viznom sustavu (»Narodne novine« br. 148/10), stupila na snagu 1. siječnja 2011.

 

Na temelju članka 29. stavka 1. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (»Narodne novine«, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004, 77/2009), te članka 15. stavka 3. i članka 209. Zakona o strancima (»Narodne novine«, broj 79/2007, 36/09), Vlada Republike Hrvatske donijela je:

UREDBU
O VIZNOM SUSTAVU
(pročišćeni tekst)
Članak 1.
Ovom Uredbom propisuje se vizni sustav Republike Hrvatske i visina sredstava potrebnih strancu za uzdržavanje tijekom kratkotrajnog boravka (u daljem tekstu: boravak do 90 dana) u Republici Hrvatskoj i za povratak u državu iz koje je došao ili za putovanje u treću državu. 

Članak 2.
Državljani sljedećih država ne trebaju vizu za ulazak u Republiku Hrvatsku i boravak do 90 dana, odnosno za prelazak preko državnog područja Republike Hrvatske: 

· Republika Albanija, Kneževina Andora, Antigva i Barbuda, Argentinska Republika, Australija, Republika Austrija, Zajednica Bahama, Barbados, Kraljevina Belgija, Bosna i Hercegovina, Savezna Republika Brazil, Brunej Darussalam, Republika Bugarska, Republika Cipar, Crna Gora, Češka Republika, Republika Čile, Kraljevina Danska, Republika Estonija, Republika Finska, Francuska Republika, Republika Gvatemala, Helenska Republika, Republika Honduras, Irska, Republika Island, Država Izrael, Japan, Kanada, Republika Koreja, Republika Kostarika, Republika Latvija, Kneževina Lihtenštajn, Republika Litva, Veliko Vojvodstvo Luksemburg, Republika Mađarska, Republika Makedonija, Malezija, Republika Malta, Republika Mauricijus, Sjedinjene Meksičke Države, Kneževina Monako, Republika Nikaragva, Kraljevina Nizozemska, Kraljevina Norveška, Novi Zeland, Savezna Republika Njemačka, Republika Panama, Republika Paragvaj, Republika Poljska, Portugalska Republika, Rumunjska, Republika El Salvador, Republika San Marino, Republika Sejšeli, Republika Singapur, Sjedinjene Američke Države, Slovačka Republika, Republika Slovenija, Republika Srbija, Sveta Stolica, Sveti Kristofor i Nevis, Kraljevina Španjolska, Kraljevina Švedska, Švicarska Konfederacija, Talijanska Republika, Republika Turska, Ujedinjena Kraljevina Velike Britanije i Sjeverne Irske, Istočna Republika Urugvaj, Bolivarijanska Republika Venezuela.

Nezahtijevanje vize odnosi se i na nositelje putnih isprava izdanih na području Tajvana, Narodna Republika Kina.

Nezahtijevanje viza odnosi se i na nositelje valjanih putnih isprava izdanih u Posebnom upravnom području Hong Kong Narodne Republike Kine i Posebnom upravnom području Macao Narodne Republike Kine.

Nezahtijevanje vize odnosi se i na sljedeće nositelje valjanih putnih isprava Ujedinjene Kraljevine Velike Britanije i Sjeverne Irske:

· Britanski (prekomorski) državljani (British Nationals (Overseas)); 

· Državljani britanskih prekomorskih područja koji imaju pravo nastanjenja u Ujedinjenom Kraljevstvu (British Overseas Territories Citizens who have the right of abode in the United Kingdom) i 

